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Zajímá Vás, co má vliv na Váš život?
Zeptejte se vládců. Co Ty na to Tygře? 

Tygr (prvek Dřevo) 21.1. – 18. 2. 2008
Rok Krysy se sešel s Rokem Vody KAN, přirozeností Krysy. Všechny 
vlastnosti Krysy se zatřpytí jako diamanty v průzračných vlnkách 
horského potůčku. Plynutí, cesta, kariéra, tak zní klíčová slova Krysy 
ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné investice, schopná Krysa neoplývá 
finanční prozřetelností. Bohužel ani taktem. 
Jak se s tím vyrovná nebezpečný dravý Tygr? Optimismus Tygra, jeho 
srdečnost a šarm je po malých kapkách přijatelný, ale ve velkém je těžko 
snesitelný. Má pevnou vůli a silný charakter, ne vždy však vítězí, když 
se setká s osobnostmi stejně silnými. Často si nevšimne tajné nenávisti 
jiných, dokud tyto city nevyjdou najevo s maximální razancí, připravenou 
zlomit důvěřivost a ješitnost Tygra. Zpravidla myslí, reaguje a koná spíše 
srdcem. Lze se s ním velmi těžko dohadovat, neboť dokáže operovat 
málo známými fakty a řídí se svými pudovými instinkty. 
A co tím chce říci nám? Ocitli jsme se v roce ideálním pro změny, 
nové začátky. Dravost a netaktnost Tygra by nám ale mohla dost zavařit 
s partnery, kteří nás ještě tolik neznají. Nenechme se strhnout obrovskou 
dynamikou Tygra, využijme i jeho méně známou tvář, klidné tiché čekání 
na kořist v záloze. Hlavně opatrně se všemi právními úkony, rychlost 
Krysy a pudovost Tygra nejsou právě dobrou zárukou kvalitně ošetřených 
smluv a dohod. A pozor na ukvapené závěry, možná nám bude dělat 
problém navzájem si porozumět. 
					     Eva Joachimová
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Produkty měsíce února

Dostáváme se do nejrazantnějších poryvů Větru. Zelenými potravinami 
Vítr osedláme a zkultivujeme, sílu je vždy lepší využít než si na 
ni stěžovat. Barley i Chlorella mají své přednosti a nedostatky, 
pro nejsilnější účinek je dobré je oba zkombinovat. Pokud si chceme 
vybrat, divočejší lidé by měli sáhnout po Chlorelle, při pocitu tíhy 
a únavy po Barleyi. Radostné nebudou hlasivky, tam zvolíme při stálé 
únavě Protektin, při náročném výkonu je podpoří Ruticelit. Ruticelit 
nám poslouží i při sportovních výkonech, neprohřáté šlachy se 
mohou lehce natrhnout. Na rozhozenou psychiku pomůže osvědčený 
Vitamarin. V kombinaci s Korolenem nám přinese stabilitu spojenou 
s chutí do života, Stimaral se zaměří na naše studijní výsledky. 
Regalen s King Kongem zajímavě pomáhají tělu v detoxikaci. 
					     Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/vyrobky/barley.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/Chlorella.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/protektin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/ruticelit.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/vitamarin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/korolen.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/stimaral.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/regalen.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/kingkong.asp
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Zelené potraviny dodávají energii

V únoru se náš organismus bude muset vyrovnat se silným náporem 
energie Větru a protože Vítr je podle čínské moudrosti nositelem sta 
nemocí, měli bychom se mu postavit tak říkajíc stejnými zbraněmi. 
K tomuto účelu nám velmi dobře poslouží zelené potraviny, které jsou 
právě z tohoto důvodu v únoru v akci. Zelené potraviny detoxikují 
organismus, zlepšují činnost jater, kvalitu krve a celkově regenerují 
a omlazují organismus. Toho je dobré využít především právě 
s nadcházejícím jarem, kdy nám jejich užívání nejvíc prospěje a pomůže 
překonat jarní únavu. Chlorella a Barley se od sebe neliší ani tak 
obsahem účinných látek, ale mnohem spíše energeticky. Chlorellu by 
proto měli užívat lidé, kteří jsou spíše štíhlí, neustále v pohybu, neklidní 
až chaotičtí. Barley se zase hodí pro korpulentnější postavy, lidi, kteří 
mají pomalejší start, jsou nerozhodní a hodně unavení. Pokud je váš 
organismus v rovnováze a nepatříte ani do jedné z uvedených skupin, 
můžete zelené potraviny užívat podle měnící se energie v průběhu dne.
					     Mgr. Tereza Viktorová 

http://www.energy.sk/cz/vyrobky/Chlorella.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/barley.asp
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Důležité kontakty

Energy Group, a.s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T/F: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: + 420 274 003 141
M: + 420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/spolecnost/kontakt.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

